
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 .المخاطرية-ملاحياحمد ثانوية                                                      ى مديرية التربية لولاية عين الدّفل

الثالفصل  امتحان
ّ
 2018مـــــــــــا ي  13الأحد                 الث

                                                                                                جذع مشترك علوم و تكنلوجيا1 الشعبة:

  انالمدة : ساعات   رياضيات                                     : ادة الم

  نقاط( 50) :التمرين الاوّل 
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مجالي تعريف كلّ من BDو ADعين .1 A x و B x.على التوالي 

المعادلتين حلّ في .2  0A x  و   0B x . 

ادرس اشارة كل من .3 A x و B x. 
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 نقاط( 8): التمرين الثالث

MBخاصية للمنصف الداخلي لزاوية برهان  الهدف من هذه المسألة هو  AB

MC AC
  بطريقتين مختلفتينفي مثلث. 

ABC ، مثلث كيفي[AM)  منصف زاوية الرأسA  يقطع[BC]  في النقطةM . 



 : باستعمال مبرهنة طاليس  1طريقة 

 .'Aفي  (AM)و يقطع  Cالذي يشمل النقطة  (AB)أرسم المستقيم الموازي لـ  .1
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 باستعمال تشابه المثلثات  : 2طريقة 

المسقطان  'Cو  'B، علم Oفي (BC)و يقطع  Aالذي يشمل  (AM)العمودي على  (D)أرسم المستقيم أ.  .1

 على الترتيب. (D)على   Cو  Bالعموديان للنقطتين 

 متوازية. ('CC)و  (AM)و  ('BB)لماذا المستقيمات فسّر أ.  .2
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